



Dr. KORÁNYI GYULA
(1940–1994)

Egyetemi tanulmányait a Budapesti Műszaki Egyetem Villamosmérnöki Karán 1964-ben fejezte be kitüntetéses oklevéllel. Azóta megszakítás nélkül az egyetem Műszer- és Méréstechnika Tanszékén dolgozott, kezdetben mint gyakornok, később mint tanársegéd, majd 1976 óta adjunktusként.

Elsősorban a Villamos mérések (később Méréstechnika) tárgycsoport oktatásában vett részt. Az ehhez kapcsolódó laboratóriumok több mint húsz éven át vezető oktatója volt. Számos új mérést dolgozott ki, és természetesen mérési gyakorlatokat is vezetett. A levelező tagozaton a méréstechnika tárgy előadója volt az Önálló laboratóriumi gyakorlatoknak. Angol nyelvtudására alapozva részt vett a térítéses képzésben (Elektronics és Project Laboratory advisorként) és a kétévenként a tanszéken rendezett angol nyelvű UNIDO tanfolyamokon mérésvezetőként.

Első kutatási munkája egy precíziós kompenzátor-asztal kidolgozása volt, amelyet számos más kutatási munkában való közreműködés – nem egyszer témavezetői minőségben – követett. Részt vett mérőhidak (pl. Schering-híd) kifejlesztésében. Egyike volt az áramkomparátor méréstechnikai alkalmazását meghonosító kutatócsoportnak. Részt vett az áramkomparátoros kapacitás- és veszteségi tényező mérő kidolgozásában. Az ő tervei alapján készült el egy induktív osztós feszültségváltó-hitelesítő berendezés.

Az ekkorra kialakult munkastílusát tekintve teljes odaadás és rendkívüli szorgalom jellemezte.

Munkásságának második felében fő témája az elektronikus fogyasztásmérők kidolgozása volt. Ebből a témából írta egyetemi doktori értekezését is „Villamos energiát nagy pontossággal mérő elektronikus fogyasztásmérő” címmel 1976-ban.

Számos szakcikkén kívül könyv-fejezeteket (Schnell főszerk.: „Jelek és rendszerek méréstechnikája”, Schnell szerk.: „Technology of Electrical Measurements”) és jegyzeteket (Korányi-Nagy-Reguly: Méréstechnika, Korányi: Elektronikus műszerismertető) is írt.

A tanszéken több tisztséget is betöltött (pl. a nagyműszerek és az alkatrészszerelés felügyelete) és egyetemi megbízatásai is voltak (pl. tagja volt az Egyetemi Selejtezési Bizottságnak).

Kollegáihoz igen jó kapcsolat fűzte. Ez nyilvánult meg abban is, hogy hosszú ideig volt a tanszék szakszervezeti bizalmija. Munkatársai szerették és tisztelték őt. Emlékét kegyelettel megőrizzük.

1994.